

Фото Игоря ИВАНДИКОВА



## С Пахмутовой будем молоды

У Александры Пахмутовой – юбилей. Как молоды мы были, да нет, мы и остаемся молодыми с ее песнями, навек

украсившими нашу не слишком приглядную жизнь надеждой, мужеством, подлинной искренностью. Вот что говорит об Александре Николаевне певец **Юлиан**:

— Это мой учитель. Ведь просто поражает в наше вре-

мя отсутствие у человека зависти, злости; она наделена высоким даром дружбы и любви. Наша дружба, как мы с ней говорим, — понятие круглосуточное. А ее неутомимость? Я иногда устаю на гастролях, но она – никогда! Александра Николаевна всегда с молодыми, в каких-то вещах она сама абсолютный ребенок!.. Великий человек. Но никакого пафоса в поведении. И никакой дешевки, присущей сегодняшнему шоу-бизнесу. В декабре ее юбилей отметят в концертном зале «Россия», и по этому поводу она недавно сказала мне: «Сейчас сделаем концерт, а когда мне стукнет 80 – я устрою дискотеку!» Чего я ей и желаю!

Редакция «ВК» искренне присоединяется к поздравлениям любимейшему композитору.

Вет. клуб - 1999. - 6 нояб. -  
С. 7